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ATA N" O7O/2079 da 06' Sessão Ordinária da Nona Legislatura da Câmara

Municipal de Presidente Médici/RO.

Presidente: MARIA CUSTODIO V.S NOVAIS

Vice-Presidente: GESAEL ALVES

1" Secretário: JOSÉ nrurÔrulO DE SOUzA

2O SECTEIáriO: ANTÔITIIO FRANCISCO BEZERRA

v

As 09h02min, do dia vinte e cinco de março do ano de dois mil e

dezenove (25.03.2019). Reuniram-se no plenário da Câmara

Municipal de Presidente Medici/RO, sito a Rua Padre Adolfo, no

2590, para dar início à Sexta Sessão Ordinária da nona Legislatura,

sob a Presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora Maria

Custodio V.S Novais. O vereador Mario César Nunes tez a Oração

de abertura dos trabalhos. Em ato contín uo, a

Vereadora/Presidente Senhora Maria Custodio V.S Novais solicitou

ao Primeiro Secretário Vereador José Antônio de Souza para que
\./

procedesse à chamada dos Senhores Vereadores. O 1o Secretário

José Antônio de Souza constatou a presenÇa de 9 (nove)

Excelentíssimos Senhores Vereadores: Amaurilio Francisco de

Jesus, Antônio Francisco Beserra, Benedito Alves da Cruz,

Jaderson Colares da Rocha, Gesael Alves, Handerson Brito dos

Santos, José Antônio de Souza, Maria Custodio V.S Novais e

Mário Cesar Nunes. A Presidente declarou aberto a 06u Sessáo

Ordinária da Câmara Municipal. 0 Presidente colocou em dÍscussão

a ata n" 09/2019 da 05o Sessáo Ordin aria,a Presidente justificou

que por conta de ser uma matéria extensa para se redigir a ata náo
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entraria na ordem do dia. A Presidente Maria custodio v' s

Novais solicitou ao 1o Secretário José Antônio de Souza para que

procedesse a leitura da ordem do Dia Leitura do Projeto de Lei

n"022/2Ot9de autoria do Poder Executivo, Leitura do Projeto N'023/20L9

de autoria do Executivo Municipal, Leitura do Projeto de Lei N"026/201-9

de autoria do Executivo Municipal e Leitura do Proieto de Lei No

027/Zltg de autoria do Executivo Municipal.o Vereador Mário cesar

Nunespediuaconvocaçãodeumareuniãocomosvereadoreseo
Jurídico da Casa. Terminado a leitura da Matéria da Ordem do Dia'

a Presidente Maria custodio v.s Novais concedeu o uso da

Tribuna ao Excelentíssimo Senhor Handerson Brito dos Santos

por oito minutos, camprimentou a Mesa, serventuários da casa'

ptibtico presente, convidados e disse: " Quero dizer sobre os

animais soltos nas vias de nosso município, que acabam causando

acidentes. Dizer sobre o proieto da Professora vanderli para .uma

criação de uma vila para ldosos, parecido com o Lar do ldoso' E

que sabemos que a grande dificuldade de nosso município para

realizar algumas coisas é o financeiro. E quero Parabenizar nossa

Presidente pela brilhante audiência publica pela sua conduçáo com

Exceléncia.A Presidente Maria Custodio V'S Novais concedeu o

uso da Tribuna ao Excelentíssimo Senhor Mário Cesar Nunes

por oito minutos, cumprimentou a Mesa, serventuários da casa,

púbtico presente, convidados e disse: " Falar a respeito da

documentação da Ex-Prefeita de uma Comissâo feita, e dizer o que

foi feito nesta casa foi feito com legalidade. Pois alegam que o

jurídico não agiu de maneira certa. Ouvi uma emissora dizendo as

Legisladores que os áudios estáo chegando nas redes sociais' pois

o vereador Toim da Máquina me enviou o que estavam falando' E

digo que se for meu áudio, falando com os vereadores, e se isso

realmente aconteceu e se for de dentro desta casa de Leis, é
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complicado, e não é de se duvidar. Quero dizer que temos que Íazer

as coisas acontecerem, f azer nosso papel e f azer as coisas

acontecerem cumprindo nosso papel e dando resposta a

população.Quero dizer da minha viagem a Porto velho e justificar a

minha ausência, mais dizer da participação que Íiz em uma

palestra, onde pude traçar metas com algumas autoridades que lá

estavam . E quero agradecer a Deus por mais uma oportunidade de

estar aqui."A Presidente Maria Custodio V.S Novais concedeu o

uso da Tribuna ao Excelentíssimo senhor Jaderson Golares da

Rocha por oito minutos, cumprimentou a Mesa, serventuários

da casa, público presente, convidados e disse: " Quero elogiar

os servidores desta casa de Leis, pelo desempenho que tem

mostrado .Dizer também dos Professores, que é uma profissáo que

vem se tornando rara. E sobre o Projeto N"022/20L9 que eu seria

contrario até semana passada e prejudicaria pelo forma que foi

feito. Dizer sobre a audiência publica, quero parabenizar a

Presidente pela condução e a população pela mobilizaçào, Dr'

Bruno e todos da escola que de mostraram que é uma escola ativa'

Falar sobre o relatorio do roubo da caminhonete, náo quero Íazer

critica apenas dizer qual nosso papel, que é investigar e temos que

fazer sim com ou sem denuncia, pois, a populaçáo precisa de

resposta. E que se houver algo feito por essa Casa errado que seja

desfeito e que seja feito novamente da forma correta' Quero falar

sobre oS comentários que Sa íra, dizer que em errado os tipos de

comentário, pois a não leitura ocorreu por que já havia lido' E dizer

que o carro do Legislativo so saiu quando f oi identif icado e

assegurado, já o Prefeito não, e era em um evento político

particular. A Presidente Maria custodio v.s Novais concedeu o

uso da Tribuna ao Excelentíssimo senhor Antônio Francisco

Bezerra por oito minutos, cumprimentou a Mesa, serventuários

\./
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da Casa, púbtico presente, convidados e disse: "Dizer do

ocorrido que vi naS redes sociais. Vejo que noS vereadores

podemos morrer de trabalha e náo somos reconhecidos, disseram

que nunca viram vereadores no hospital, e digo para criar nome náo

precisa denegrir ninguém e sim trabalhar. E justificar minha

ausência na viagem a Porto Velho que foi por motivos de Saúde' A

Presidente Maria Custodio V. S Novais concedeu o uso da

Tribuna ao Excelentíssimo Senhor José Antônio de Souza por

oito minutos, cumprimentou a Mesa, serventuários da Casa,

público presente, convidados e disse: " Volto para a discussáo

do projeto noO22/20L9, que deu entrada dia 06 de março, realmente

na sessão anterior que pediu retirada eu votei contrario, pois

sabemos que é de importância para a Secretária de Saúde.

Pedimos resposta do Prefeito assumindo sobre o impacto

financeiro, pois está em estado precário a falta de médicos e com a

retirada desse projeto prejudica a populaçâo. Sobre a sessão

passada queria dizer que falem da minha duvida da Ordem do

Dia da 05 Sessáo Ordinária e que falar que os vereadores que

julgaram e julgam, que provem com sinceridade que estou errado.

E falo que se houvesse alguma denúncia eu defenderia, fui

criticado em vários grupos de whatts app, levei nome de mentiroso,

que estava fazendo palhaçada e falaram que sou cara de pau, pois

é meu quinto mandato e somente nesse estou passando por isso

levando esses nomes. Percebi que no grupo onde isso ocorreu

faltava alguns dos nove vereadores, e acabei saindo do grupo, logo

em seguida vereador Mário César que adicionou e adicionou o que

ainda não faziam parte, e mesmo que seja um grupo que haja

respeito. Então digo que na leitura da matéria que era para a leitura

da sindicância, algum vereador disse que náo tinha necessidade,

era leitura para oficializar, que foi lido somente a capa. Então para
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Ser uma comissáo processante tem que haver denuncia e não

houve denuncia. E dizer ao vereador Presidente da comissáo

Gesael que faça um trabalho brilhante. E digo que não tentei

interferir na sua presidência que eu apenas tentei aiudar. E dizer

ao vereador que insinuou que eu estou defendendo o Prefeito por

ter varias portarias, eu peço que traga essas portarias quero que

prove, pois eu estou aqui apenas para defender a populaçáo'A

Presidente Maria custodio v.s Novais concedeu o uso da

Tribuna ao Excelentíssimo senhor Gesael Alves por oito

minutos, cumprimentou a Mesa, serventuários da Casa, público

presente, convidados e disse: " Falar da polemica da ultima

sessão, dizer sobre a reunião pedida pelo vereador Mário césar

Nunes com o jurídico. E digo onde eu vou pedem resposta sobre o

furto da caminhonete. Eu como representante do povo, tenho que

Íazer algo pois até agora náo foi feito. E digo náo estamos aqui

para afastar nem algo do tipo o Prefeito. Digo que com ou sem

denúncia vamos atrás e vamos das respostas a nossa população' E

que se o Prefeito tiver culpa essa é outra historia. Digo que quero

andar com as verdade com o que é certo. A Presidente passa a

presidência ao vice-presidente Gesael Alves para Íazer o uso

da Tribuna Por oito minutos, cumprimentou a Mesa,

serventuário da Casa, público presente, convidados e disse:

"Dizer da minha ausência na sessáo passada. Fala da comunidade

q ue esteve na a ud iência pu blica u n ida para ga ra ntir o

funcionamento da Escola. Quero esclarecer o que esta

acontecendo e os votos dos vereadores, dizer que é

responsabilidade da mesa diretora. E digo que dois vereadores

votaram náo para retirada da meteria em pauta. E digo mais

vereador está aqui para deliberar mesmo, e a mesa diretora tem

que saber o que será deliberado. E explicar que o que f oi

\./
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deliberado fol apenas uma copia, quero retratar e entender e foi

orientada pelo jurídico que fiz a ordem do dia e que os secretários

queriam alegar que é denuncia que se faz deliberaçáo. Dizer sobre

o uso da Tribuna do Dr. Gilvan que diz que tem que ser feita

Comissáo Processante, dizer que no momento da leitura tinha o

relatorio arquivado no Executivo' Mas se estive lido o parecer

jurídico do Executivo, teriam entendido que a matéria estava

arquivada. Que o proximo passo a ser dado era a denúncia para

entra em votação hoje. O vereador Brito foi o primeiro a solicitar a

comissào, e eu avisei a ele que era apenas relatorio e daria

abertura para alguém Íazer a denuncia ou hoje a mesa diretora

entraria pedindo. E que se fosse cumprido passo a passo teria dado

certo. Quero dizer que tudo tem concerto que já notificamos o

Prefeito sem ser denuncia. E hoje dei legalidade do ato e o Chefe

Executivo já foi notificado e terá até dia 04/04/2019 para receber

do Prefeito defeso. Peço desculpas os vereadores que se sentem

expostos, e peço ao vereador Gesael como Presidente da Comissão

que traga resposta a altura, pois a população já esperou o que

tempo que chega. E os vereadores que votaram contra algo que

não havia denunciam mais que são a favor sim da criaçáo da

Comissáo. lnseto os vereadores e a mesa diretora assumiram' Dizer

da minha insatisfação da retirada do Projeto no022/20L9 mais que

entendo que é para maior apreciação. A Presidente Maria

Custodio V.S Novais, coloca em discussão e votação os

pareceres das comissões do Projeto de Lei N"022/20L9 de

autoria do Poder Executivo, aprovado por unanimidade de votos

dos senhores vereadores. A Presidente coloca em votaçáo o Projeto

de Lei, aprovado por unanimidade de votos dos senhores vereadores.

o 10 secretario Vereador José Antônio de souza pede o interstício de

24 horas aprovador, indo em votação em segundo turno, aprovado por

6
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unanimidade de votos dos senhores vereadores. A Presidente Maria

Custodio V.S Novais, coloca em discussáo e votação os

pareceres das comissões do Proieto de Lei N"023l2019 de

autoria do Poder Executivo, o vereador Amaurilio Francisco de

Jesus pede a retirada do Projeto, pois a Càmara não pode Íazer

parte, e que sofra suas 2 votações na próxima sessão. O pedido foi

aprovado por unanimidade de votos dos senhores vereadores e o

Projeto é retirado da ordem do dia. A Presidente Maria Custodio

V.S Novais, coloca em discussão e votação os pareceres das

comissões do Projeto de Lei N"026/2019 de autoria do Poder

Executivo, aprovado por unanimidade de votos dos senhores

vereadores. O Projeto de Lei foi aprovador por unanimidade votos

dos senhores vereadores em votaçáo nominal. O 1o Secretário

Vereador José Antônio de Souza pede o interstício de 24 horas, o

Projeto de Lei vai para votaçáo em 20 turno, aprovado por

unanimidade de votos dos senhores vereadores em vdtação

nominal. O Projeto de Lei no 027 /20t9 vai à disposiçâo da

Comissão de Justiça e Redação. . Estavam presentes na sessão a

Senhora Diretora do Poder Legislativo a Rozária Barros Enis,

Procurador Jurídico e demais servidores: Derick, Roberto Pereira,

Marilene S. dos Santos e Elizzie Daiane Porfirio Bezerra. Terminou

a sessão quando era L1h34min horas, não havendo nada mais a ser

tratada, em nome de Deus, a Presidente encerrou a presente

Sessáo. Eu, Elizzie Daiane Porfirio Bezerra, Assessor de Finanças e

Orçamento, Recursos Humanos e Gerais Pessoais. Transcrevi esta

Ata, que é a pura expressão da verdade, para tanto, a Mesa

Diretora e demais vereadores deste Poder Legislativo presentes

nesta Sessã0, assinam as páginas enumeradas da presente ata.

PIJENARIO *CACILDA PENEA DE ABREU", 25 de úarço de 2019.
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